Crneundukanus KOHKYPCHbIX MATEPHUAJIOB /1Jisl MPOBeJAeHHs MPAKTUYECKOI0 ITana
MOCKOBCKOI0 KOHKYPCa MeKIPeAMeTHbIX HABBIKOB M 3HAHUN « UHTeNIeKTyaJIbHbIN
MeramnoJuc. [lorenunan» B Homunauuu «UT-kinace» mo HanpasiaeHuo «boabime
JaHHbIE»

1. Ha3HayeHHe KOHKYPCHBIX MaTepHaJIoOB

Marepuansl npakTH4ecKoro 3tana MOCKOBCKOTO KOHKYPCa MEKIIPEAMETHBIX HABBIKOB U
3HaHu# «MHTennekTyanpHblil Meranonuc. [lotennuam» (aanee — Konkypc) npeaHa3sHaueHsl yis
OLICHKH YPOBHS IIPAaKTHUYECKOU IMOArOTOBKM y4acTHUKOB KoHKkypca.

2. YcaoBusi npoBeieHUsA

[Ipaktuyeckuit aTan Konkypca npoBoauTcs B iuctaHiinoHHou popme. [Ipu BeimoaHeHUN
paboThl 0OecIeynBaeTCs CTPOroe COOIII0IEHUE MOPSJIKa OpraHu3aluy U nposeneHust Konkypca.

3. IIpoa0/KNTEILHOCTH BHINIOJTHEHUS

Ha BeInojiHEHUE 3aaHU IMPAaKTUYICCKOI'O 3Talla KOHKypca OTBOJUTCA 90 MHUHYT.

4. Conep:xaHue H CTPYKTypa

NuauBuayansHbli BapuaHT y4yacTHMKa BKItouaeT 13 3amgaHuii, Oa3upyromuxcs Ha
COJIEpP>KaHMHU JIEKTUBHOTO Kypca «bonbline qaHHbIeY.

Hcnonp3oBaHue cpej MpOorpaMMUpPOBAHUs, PEIAKTOPOB, IEKTPOHHBIX TaOJIHII U MHBIX
IIPOTPAMMHBIX CPEICTB 3aIPELICHO.

5. CucreMa oleHUBAHUS

3agaHue CUUTAETCS BBIOJIHEHHBIM, €CIIM OTBET YYaCTHUKA COBIAJ ¢ 3TaloHoM. Kaxnoe
3a7aHie 0a30BOTO YPOBHS CIIOKHOCTH OIICHUBAaeTCsl B 3 0ajuia, TMOBBIIICHHOTO YPOBHSA
CI0KHOCTH — B 6 0aimmoB. MakcuManbHBIN 0ajul 3a BBEIIMOJHEHUE BeeX 3ananuii — 60 6ammos. s
MOJTyYeHUs MaKCUMaIbHOTO Oajia 3a mpakTuueckuit atan Konkypca He0OX0IMMO J1aTh BEPHBIC
OTBETHI Ha BCE 3aJIaHUS.

6. Ilpunoxenus

1. [Inman KOHKYpPCHBIX MaTepUAJIOB Ul MPOBEACHUS MpakThuueckoro stana Konkypca.
2. JleMOHCTpallMOHHBIN BApUAHT KOHKYPCHBIX 3aJIaHUi MTpakTuyeckoro srana KoHkypca.



Ipunoowcenue 1

IInaH KOHKYPCHBIX MAaTEePHAJIOB /ISl IPOBeAeHUA NpakTHYeckoro dtana Konkypca

Ne Yposenn Tembl 3siekTuBHBIX | KoHTposmmpyemble Tpe0oBaHMSA K Bauwt
3aiaHus CJI0KHOCTH KYPCOB NpOBePsieMbIM YMEHHUAM
1 EasoBbii Beenenue B Python. 2.4.3 OyHKIMN 3
bazoBble onepauuu.
2 Brenenue B Python. 2.4.4 CrpyKTyphl JaHHBIX B
N ba3zossle onepanun. Python: circku, MHOXeCTBa U
ba3zoBbrit 3
CJIOBapH - IPUMEPBI CO3AAHUS U
OCHOBHBIE OI€pallii C HUMH
3 . Beenenue B 2.10.1 Tumosorus HEHPOHHBIX
basoBbiit . . 3
HEHPOHHBIE CETU ceTeil
4 Benenue B Python. 2.4.1 ba3oBble TUIIBI JAaHHBIX B
ba3zoBb1it ba3zoBbie onepanun. Python: uncnenssle, CTpOKOBBIE, 3
JIOTUYECKHE NIEPEMEHHBIE
5 bazoBrrit Beenenue B Python. 2.4.1 ba3oBble TUIIBI JAHHBIX B
basoBsle onepanuu. Python: uncnenHsie, CTPOKOBBIE, 3
JIOTHYECKHE NTEPEMEHHbIE
6 ba3zoBblit Beenenue B Python. 2.4.4 CTpyKTyphl JaHHBIX B
basoBble oneparuu. Python: cnimcku, MHOXecTBa U 3
CJIOBapH - IPUMEPBI CO3AAHUS U
OCHOBHBIE OIE€pallii C HUMH
7 [ToBbI11IEHHBIN BBenenue B Python. 2.4.6 Ilpumep peanuzanuu 6
ba3zoBble onepanun. (GYHKIMU OJTHOW TIEPEMEHHOM
8 IloBbI1IEHHBIN Meronsl 2.7.1 Anropurm k cpeaaux
KJIaCTEpU3ALNU U 6
JNETEKTUPOBAHUS
aHOMaJIui
9 I1oBbI11IEHHBIN Beenenue B Python. 2.4.3 ®yHKIIMH 6
ba3oBble onepaimm.
10 IloBbI1IEHHBIN Beenenue B Python. 2.4.4 CrpyKTyphl JaHHBIX B
bazoBblie oneparyu. Python: criucku, MHOXECTBa 1 6
CJIOBapH - IPUMEpPHI CO3AAHUS U
OCHOBHBIE OIIEpalliU C HUMH
11 IloBbI11IEHHBIHM BBenenue B 2.1.5 Cnoco0bl 3a1aHnsT BXOIHBIX
MalllMHHOE 00y4eHne JAHHBIX ISl aITOPUTMA 6
MAIIHHHOTO O0yYeHUs
12 [ToBbIIIEHHBII bubnmoreka pandas. 2.6.5 Co3nganue TaOIHIL 6
IIpumepsl
13 [ToBbI11IEHHBIN bubnmoreka pandas. 2.6.6 Arperauus v CIUsHHE 6
[Tpumepsl HUMEIOLIUXCSl JAHHBIX
UTOro 60




Ipunoowcenue 2

JleMOHCTPAUMOHHBINA BAPHAHT KOHKYPCHBIX 3aJaHUH NpaKkTH4yeckoro stana Konkypca

IIpumep cocraBa 3axaHus npakTuyeckoro 3tana Konkypca.

1. Kakoii mapamerp Heobxomumo Tepenarh ¢GyHkimuu range() sl TOTO, YTOOBI
BO3BpallaeMblii OOBEKT range coJepKajl CICAYIONIYI TOCJIEI0BATEIIbHOCTD
nanneix 0, 1, 2, 3

OtBeT: 4

2. 3agaHsl JBa CIIMCKA!
Listl =[1, 2, 3,4, 5]
List2 = Listl
Yro BBIBEJET B KAUECTBE pe3yJibTaTa CBOEro BhimoHeHUs GpyHkuus print(Listl is List2)?

OtBet: TRUE

3. 3az[aHa HeﬁPOHHaH CCTh CJICAYIOIIUM ITPOIrpaMMHBIM KOJOM:

import tensorflow as tf
from tensorflow import keras

model = tf.keras.Sequential([keras.layers.Dense(units=1,
input_shape=[1], use_bias=True)])

CKOJIBKO CJIOEB UMEET Co37aHHast HelipoHHas ceTh? OTBET 3aMMIINUTE B BUJE YHCIIA.
OrtserT: 1

4. C xakoro CMMBOJIa HAUMHAIOTCS OJJHOCTPOUYHBIC KOMMEHTApUH B KOJIC Ha si3bIke Python?
OrtBer: #

5. Ha kxakoMm u3 y4acTKOB IpPOrpaMMHOIO KOJia MpeJAcTaBlieHa TJIo0ajibHas repeMeHHas?
OTBeT HANUIINUTE YUCIIOM.

#Y4yacTtok 1
a=1

#Y4yacTok 2
def sample():
a=1



Ortsert: 1

. Kaxkoit ungexc B mpuMepe HKe HeOOXOMMO HUCIIONH30BaTh JUISl IOCTYTA K IMOCISTHEMY
AJIEMEHTY cnucKa?

a=[1,23]
print(a[***])

Ortser; -1

. 3amaHa QyHKIUA:

def function(list):
datal = list[9]
data2 = list[9]
for number in list:
if number > datal:
datal = number
elif number < data2:
data2 = number
return datal, data2

Kakue nBa uncna OynyT HamedaTaHbl Ha SKpaHE B PE3yJIbTaTe BBIMOJIHEHUS CICAYIOIICH
CTPOYKHU MPOrpaMMHOI0 Koja?

print(function([@, -1, 1@, 55, -5, 22, 117, 280, -75]))

OtserT: 280, -75

. Jlan cienyromuii mporpaMMHBIN KOJI:

from sklearn.cluster import KMeans
import pandas as pd
importmatplotlib.pyplotas plt
frommatplotlib import style
%matplotlib inline

data = pd.DataFrame([[2, 2], [5, 8], [1.5, 1.8], [8, 8], [1, ©.6],
[9, 11]], columns=['x",'y"])
kmeans = KMeans(n_clusters=2).fit(data.values)

centroids = kmeans.cluster_ centers_
labels = kmeans.labels_

data[ 'labels'] = labels



groupl = data[data['labels']==1].plot( kind='scatter', x='x', y='y',
color="DarkGreen', label="Tpynna 1" )

group2 = data[data['labels']==0].plot( kind='scatter', x='x', y='y"',
color="Brown', ax=groupl, label="Tpynna 2" )

plt.scatter(centroids[:, @],centroids[:, 1], marker = "x")
plt.show()
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Kaxoil pe3ynabpTaT (4MCII0) BBIBEAETCS HAa 3KpaH B PE3YyJIbTAaTE BBIIOJHEHUS CIENYOLIEH
CTPOYKHU IMPOrpaMMHOI0 Koza?

print(kmeans.predict([[3,3]])[@])

Ortser: 0

. 3amaHa QyHKIUA:

def sum_range(first, second):
if first > second:
second, first = first, second

i = first

f =0

while i <= second:
f=f+1
i=1+1

return f

Kaxkoe umncio Oyaer BhIBEJCHO Ha 3KpaH B PE3yJIbTATE BBHIOIHEHUS CISIYIOIIEH CTPOUKH
xona?

print(sum_range(3, 2))

OrtsBeT: 5



10.

1.

12.

13.

3anaHa CTpoYKa MPOrpaMMHOTO KOJIa:

filtered = [1 for 1 in range(6) 1f 1%2==0]
Kakoe uucno 6yner nameuarano [IOCJIEJJHUM B mocnenoBaTeabHOCTH TPHU BBI3OBE
dbyHKIMHU print, KaKk MPEACTaBICHO HIDKE?

print (filtered)

Ortsert: 4

Bo Bpems peanuzanuu Mojeld MAalIMHHOTO OOy4YeHHs Yy HAc ecTh Habop JaHHBIX.
HeobxomuMo pa3nenuth BBIOOPKY Ha OOYyYalOl[yl0 U TECTOBYH. TecTtoBas BBIOOpKa
nopkHa ObITh pazmepoM 30% oT ucxoaHoil. Kakoe 3HaueHHME HEOOXOJIUMO BCTAaBHUTh
BMECTO CUMBOJIOB ***  miis pazneneHus TecToBOW M oOydaroliei BEIOOPOK B yKa3aHHOMN
nponopuuu’?

from sklearn.model_selection import train_test_split
X_train, X_test, y_train, y_test = train_test_split(X, y, test_size= ***, prandom_state=0)

Ortsert: 0.3

Kakoe 3HaueHne OyneT HaxXomUTCS B sSYEHKe NMEPBOM CTPOYKM CTONONA num nulls B
nata ¢peiime df mocie nporpaMmMHOTo K0/1a, IPEICTABICHHOTO HIKE?

import pandas as pd
import numpy as np

df = pd.DataFrame({ 'first': [0,0,0], 'second':[0,0,np.nan], 'third':
[np.nan,1,1]1})

df = df[['first', 'second', 'third']]

df ['num nulls'] = df[['second', 'third']].isnull() .sum(axis=1)

df.head ()

Otger: 1

Kakoe 3HaueHuwe OyayT coiepxaThb BCe CTPOUKHM cTojiOma ‘b’ B gatadpeiime mocie
BBITIOJIHEHHUS CJIEAYIOIEr0 IPOrpaMMHOro Koja?

import pandas as pd

dfl = pd.DataFrame({ 'a':[0,0,0], 'b': [1,1,1]1})
df2 = dfl

df2['b'] = df2['b'] * 2

dfl.head ()

OtBeT:; 2



